

За интернет-посылки свыше 150 евро россиянам придется заплатить налог

Автор: Russian Washington
27 Января, 2014 -



Правительство намерено ввести пошлину на любой товар, стоимость которого превышает 150 евро. Ранее беспошлинный порог составлял одну тысячу евро. При этом никакого ограничения на количество посылок Минкомсвязи вводить не собирается.

Таким образом, получать посылки можно в любом количестве, вот только пошлину платить придется с каждой из них, если она превысит новый лимит. Как отмечают в правительстве РФ, инициатива наведет порядок в сфере торговли, где появилось немало пронырливых бизнесменов. Они получают по почте иностранные товары и перепродают их в России. При этом никаких пошлин не платят.

На прошлой неделе стало известно, что логистические операторы DHL и FedEx перестали доставлять физическим лицам в Россию покупки из иностранных интернет-магазинов. Причиной для такого шага, по информации сервисов доставки, стали ужесточенные требования ФТС к посылкам зарубежных онлайн-ритейлеров.

Кроме того, с 25 января по той же причине от доставки покупок россиянам отказались ряд крупных интернет-магазинов, в числе которых Shopbop.com и Easdane, принадлежащие одному из крупнейших онлайн-торговцев Amazon и другие.

[source](#)